

返还型健康险将停售? 假的

专家提醒:应根据自身需求选择合适的保险产品



返还型健康险是假停售

“2017年将全面叫停中国境内所有返还型健康险,有病赔钱、无病返本的时代已经终结。”最近,不少市民在朋友圈看到了这一消息,里面不仅有“中国保监会”字样,还配了新闻视频。

仔细查看这条视频,不难发现,该视频是一段2006年9月1日的新闻,视频资料的解说内容以2006年《健康保险管理办法》(2006年第8号令)出台为背景,视频下方字幕清楚显示“《健康保险管理办法》今起实施”。该《健康保险管理办法》第三章第十四条明确规定:医疗保险产品和疾

病保险产品不得包含生存给付责任。同时,保监会还预留了调整准备期,规定与《健康保险管理办法》不符的产品,自2007年1月1日起停止销售。也就是说,返还型健康险已于2007年退出市场,而朋友圈的这则消息只是10年前的旧闻。

2017年2月7日,河南保监局发文,明确“中国保监会并未发布有关‘返还型健康险产品即将停售’的监管政策”。由此可见,截至目前,中国保监会并未发布这一类监管政策,“全面叫停返还型健康险”为假消息。

近段时间,不少市民的朋友圈被“返还型健康险即将全面停售”的消息刷屏。2月7日,河南保监局官方网站发文辟谣:中国保监会并未发布有关“返还型健康险产品即将停售”的监管政策。

业内人士提醒,从产品设计的角度而言,一般产品停售涉及的原因主要有三种:保险公司利差损或者赔付率高,市场销售不理想,监管部门原因。对于消费者而言,遇到“停售”宣传不要盲从,要根据自身保险需求,从保费、保障水平等综合多方面来选择适合自己的保险产品。 郑报融媒记者 倪子

借机炒作还是正常停售?

既然早在10年前就已经全面停售返还型健康险,为什么现在保险公司都还在卖返还型重疾险呢?

业内人士表示,为了满足消费者购买返还型重疾险的需求,同时遵守《健康保险管理办法》的规定,现在保险公司都是以主险+附加险的形式设计返还型重疾险,比如主险为两全保险,附加险为重疾保险,两者捆绑销

售,保险到期后,主险可给付保额,起到返本作用。

简单说,“医疗保险产品和疾病保险产品不得包含生存给付责任”这个规定,对保险公司销售返还型重疾险几乎没有影响,对消费者买返还型重疾险当然也没有影响。所以,“返还型健康险即将全面停售”的真相是,返还型健康险在理论上已经停售超10年了,但对消费

者买返还型重疾险没有任何的影响。

对于保险行业来说,产品更新换代或者退市升级都很正常,也符合市场发展规律。至于产品退市的原因,每款产品不尽相同。比如,产品更新换代、产品销量不佳而被公司“抛弃”、利率变化、不符合公司发展需要等可能成为产品停售的原因。

提醒:“抢购”停售保险未必值得

对消费者来说,一份即将停售的产品,是否值得分秒必争地抢购呢?

业内人士提醒,停售的产品未必就是“香饽饽”,市民在遇到“停售”宣传也不要盲从,在购买

产品时应擦亮眼睛,根据自身保险需求,从保费、保障水平等综合多方面来选择适合自己的保险产品。

对于购买了要停售保险产品的市民也可以放心,即便是

产品正式停售了,公司也将根据合同约定的内容履行条款,投保人只要根据约定每年续保即可。也就是说,投保人的权益并不会因为产品的停售而受到影响。

工行网络融资余额超6200亿元

截至2016年末,工商银行的网络融资余额已超过6200亿元,较上年末大幅增长超过20%。目前工商银行的网络融资业务分为“工银快贷”和“工银微贷”两大板块。其中,“工银快贷”以改变客户与银行交

互方式为切入点,为传统融资产品搭建在线办理渠道。“工银微贷”则通过大数据分析 and 多维度信息的交叉验证,注重对整体违约率的控制,大大降低了客户的准入门槛。

李欣

交行郑州南阳路支行想客户所想

2月19日中午12点,一位女客户提着一大包硬币匆匆来到交通银行郑州南阳路支行营业厅。看到平时专门清点零钞的1号窗口暂停服务时,便抱怨起来。柜台里正准备吃中午饭的会计主管王露赶到大厅,并带领客户来到贵宾

区,让对公柜员和大堂经理帮助客户清点零钞。整整清点两个多小时,共有1100元,点清后又帮助客户把硬币提到柜台存到卡上。客户赞扬交行的服务好,并且当天下午向该行转入资产150万元,并办理了一张沃德卡。全权

中信薪金煲基金投资组合可私人定制

中信银行“薪金煲”推出的“基金智慧投资账户”服务,使客户能够直接投资于一揽子基金产品。“薪金煲”作为一种现金管理工具,可凭借中信银行的终端支持,实现全自动理财及支付功能。客户无需做赎回

操作,直接实现ATM取现、POS机刷卡消费和转账等功能。中信银行“薪金煲”升级后,投资者可便捷地在货币基金、债券基金、偏股基金之间进行合理搭配组合,实现有效资产配置的目标。李若涵

银行快讯

建行龙卡信用卡与您相约星期六

3月31日前每周六,使用龙卡信用卡至海底捞火锅全国指定门店消费享单笔满200元减60元优惠。每人每周最多可享一次优惠。5月31日前每周六,在大众点评手机客户端使用

龙卡信用卡闪惠买单,单笔订单金额满66元即可立减6元。每人每周最高可享受一次本活动优惠。5月31日前每周六,哈根达斯全国指定门店刷龙卡信用卡消费即享单笔满100元立减

38元。每人每周限享一次本活动优惠。4月30日前每周六上午10点起,在格瓦拉、蜘蛛网使用龙卡信用卡支付,可以5元、15元抢购电影票。每人每月享受一次本活动优惠。杨琳

中原银行郑州农业南路支行盛大开业

2月27日,中原银行郑州农业南路支行开业。目前,中原银行郑州辖内支行数量已达到25家,标志着中原银行在郑州市区及县域

全覆盖的战略布局迈进一步。中原银行成立以来,努力践行“传统业务做特色、创新业务找突破、未来银行求领先”三大发展战

略,加快提升金融创新和服务能力,实现了资产规模的迅速壮大和自身实力的不断增强。李昂

陶以平:传统金融机构仍将成为金融科技主流

“科技的发展没有止境,对金融的改变也将越来越多,只要我们高度重视,紧跟趋势,积极作为,就一定会更好发展。所谓传统金融机构

将会继续成为信息科技时代金融业的主流和主体。”日前,兴业银行行长陶以平在2017首届科技金融国际峰会演讲时表示,兴业银行长

期坚定奉行“科技兴行”战略,具备银行核心系统自主研发能力。目前,有300多家中小银行正使用该行提供的核心系统托管服务。姚育才

香港首次发行银联“云闪付”产品

日前,银联国际宣布与中国银行(香港)(以下简称“中银香港”)合作,首次在香港推出银联“云闪付”产品。香港持卡人可通过手机绑定

中银香港发行的银联双币信用卡,在日常生活中方便地“挥”手机支付。“云闪付”支持智能手机、可穿戴设备及银联芯片卡的线下支付,也能用于

移动互联网支付。以“云闪付”为代表的创新产品已经成为银联国际业务拓展的“发力点”,更好地满足持卡人多元化的支付需求。卢长宇